







EGYETÉRTÉS

teóriát visszautasított, mert ellenkezik a jogrenddel.
A másik megjegyzésem, a jogi ekvívornak a fogalma.

Ezután áttér beszédének jogi részére. Közhivatalnok-e a vasuti alkalmazott? A Btk. meghatározását a 461. § tartalmazza. Ebben foglalkozik a taxatív felsorolás.

Aztán áttér arra, hogy a vasutasokhoz nem köztisztviselők, hanem az államkiszárat teljesítő hivatalnokok vannak.

Magukoznak ezúttal azzal, hogy a vasutasokhoz nem tartozik az állami hivatalnokok jogát tartalmazó törvény.

volt a sztrájk oka, bizonyítja az, hogy amikor a sztrájk kilőrt, a illetékesekről nem is beszélt a 13-as bizottság.

Fogadjuk ezúttal azzal, hogy a vasutasokhoz nem tartozik az állami hivatalnokok jogát tartalmazó törvény.

telmában a ezárt és környékét. Az orosz sereget Port-Artur felszabadítására parancsolják.

De ha már attól is félni kell, hogy megindog a trón bizottsága, ha Port-Artur elesik, mi lesz még akkor, ha a felmentésre siető hadsereg is odavész, s vele együtt a vár és egész Mandzsúria?

A király a helyőrségi kórházban. Ma délután tíz órakor a király Bolfras főhadsegét a Drancourt űrnyeg kiseretében megütögette a XVI. számú helyőrségi kórházban, a mely kűm a Hungaria-úton van.

A bejárónál Lobkovitz Rudolf hadtestparancsnok, Jeglinger vezértörzsrösor, Neuber Éde törzsrösor, a kórház parancsnoka, Knodt főörzsrösor, Gómyai Kálmán, Pelzl Ottó törzsrösorok és Salviini űrnyeg, az egészségügyi legénység parancsnoka várakoztak.

UJDONSÁGOK.

Tűndő.

Szegény ezár! Tételizünk fel a minden oroszok ezárjáról is annyit, a mennyit minden tisztesség ember megkövetelhet az idegenül és a közönségtől, tételizük fel, hogy őszinte, nem hazudó férfiú, s hogy van benne színelom emberisági szenvedési iránt, s eme féttől mellett, részvétünkre méltó, tragikus alaknak fogjuk látni korunk legfájdalmasabb fejedelmét.

A felől nem lehet kétség, hogy Miklós ezár elböl elűlté a háborút. A békekonferencia, melyet egybeihírt, elege nélkülözötte a siker féttelét, de a mi rajta mult, ő megélt minden, a mi elöre mozdította volna az eredményt.

A tisztán katonai erőre támaszkodó dinasztiaira mindig végetes lehet egy elvesztett háború. Az emberek csak addig tűrik a zugszólást nélkül az igrát, amíg megvan belölök legalább az a jó, hogy bizottságban érzik magokat az ellenség becsapásait iránt s biztos oltalmat látnak a katonában.

Válami hasonló végzet tartja most ha-

Grány és Drancourt szárnysegédek. Huber korvetkapitány, Margutti százados parancsöröszi, Soukup százados, Brezovay százados és Szentmiklósy hadnagy a testőrök parancsnoka, valamint a varörseg parancsnoka.

Pálmay Ilka a pápánál. Gróf Kinsky jeendő-Pálmay Ilka, aki anyósának elhunyat miatt még gyászban van, férjével sokat utazik. A szeretlemtől mívésző tegadjia ugyan, de mégis úgy áll a dolog, hogy csak fájo szívvel tud a szinpadi dícsőégröl — ha csak egy rövid évre is — lemondani.

A meggyanusaitot hadügymüniszter. Egyik müncheni lap megírta, hogy valamelyik igen magasrangú katona 80,000 márkát, tízen nyolcezer forintot adottot magának a szükséges szendevőt állami alapból. A közölmény úgy volt megfogalmazva, hogy mindenki a hajor hadügymünisztere gondolt és bár a hivatalos szófalat nem keset, mégis ez az eset tartja igazolásában Bajorország politikai köreit.

A román király nyaralása. Károly román király — mint Bukarestből jelenték — az egész nyarat Sinajában fogja tölteni, hova már el is szállították a podgyaszokat. A trónörökös ma indult volna családijával Sinajába, hova a királyi pár a hó közepén fogja köveini ért.

A hercegöbölö cselé. Érdekes dologröl beszélték néhány nap elölt egy Paris közelelebe lévő faluban. A pap gazdasszonya halt meg ott, aki családörben szolgált a parochiában, pedig valóságos hercegöbölö lett gazdasszonya.

A koronázás évfordulója. A király megkoronázásának fordónapját, mint mindenkor, ma is megünnepele Budapest közönsége. Az összes közönlök, az iskolák, a konzuli hivatalok s a Dunán álló hajók föl voltak jobogozva. Az iskolákban nem tartottak előadást, e helyett ünneprög voltak a tanítók a nap jelenlőségét mondták el a gyermekeknek.

— A meggyanusaitot hadügymüniszter. Egyik müncheni lap megírta, hogy valamelyik igen magasrangú katona 80,000 márkát, tízen nyolcezer forintot adottot magának a szükséges szendevőt állami alapból. A közölmény úgy volt megfogalmazva, hogy mindenki a hajor hadügymünisztere gondolt és bár a hivatalos szófalat nem keset, mégis ez az eset tartja igazolásában Bajorország politikai köreit.

— A meggyanusaitot hadügymüniszter. Egyik müncheni lap megírta, hogy valamelyik igen magasrangú katona 80,000 márkát, tízen nyolcezer forintot adottot magának a szükséges szendevőt állami alapból. A közölmény úgy volt megfogalmazva, hogy mindenki a hajor hadügymünisztere gondolt és bár a hivatalos szófalat nem keset, mégis ez az eset tartja igazolásában Bajorország politikai köreit.

— A meggyanusaitot hadügymüniszter. Egyik müncheni lap megírta, hogy valamelyik igen magasrangú katona 80,000 márkát, tízen nyolcezer forintot adottot magának a szükséges szendevőt állami alapból. A közölmény úgy volt megfogalmazva, hogy mindenki a hajor hadügymünisztere gondolt és bár a hivatalos szófalat nem keset, mégis ez az eset tartja igazolásában Bajorország politikai köreit.

— A meggyanusaitot hadügymüniszter. Egyik müncheni lap megírta, hogy valamelyik igen magasrangú katona 80,000 márkát, tízen nyolcezer forintot adottot magának a szükséges szendevőt állami alapból. A közölmény úgy volt megfogalmazva, hogy mindenki a hajor hadügymünisztere gondolt és bár a hivatalos szófalat nem keset, mégis ez az eset tartja igazolásában Bajorország politikai köreit.

kritika Zéitung tette Fehér Aladár, a Torontaler Zeitung felelős szerkesztője a lap hasábjain. A cikkről, mely Dittl főhadnagyat kello módon aposztrofálta, a főhadnagy provokálta Fehér. A segédek hosszasan tárgyaltak; Fehér hajlandó volt szándékában a himnuszt megszeretni. Mikor Dittl erre hajlandónak nem mutatkozott, Fehér megtárgyalta minden előtetél azzal az indoklással, hogy „oly embernek, ki a magyar Himnuszt oly durván megsérti — tartalékos tiszt létere sem ad semmiféle elégtételt.”

A hercegö koporöje. Gmundenből táv-iratozzák: Mary hannoveri hercegö koporöje a házi lobogóval honítottak be. Az eddig érkezett keszörök közt van Lajos Viktor, Frigyes, Károly, István, Jenő főhercegök és Mária Terézia főhercegöje.

Főherceg az uszodában. A Rudasfürdő fedett uszodájának néhány nap óta magasrangú vendége van minden délelő: József Ágost főherceg, ki kis fiát taníttatja uszá, a kis főherceg még rudon van, de Kövecses János uszómester szakzsűri véleménye szerint nemskora felszabadul. A fenséges apa vigan uszájára körül ícsékszárja, ki bizony épp oly ijedezve lubizkol a folyokony elemében, mint akarmelyik másik elemi iskolás gyermek.

A tudörösöz új baczilusa. Schrön Ottó, a nápolyi egyetem tanára — mint jelentik — előadást tartott tegnap a tudörösözök általa föföldezett új baczilusról, amely a tuberkulózisótl teljesen különbözök. Orvosi körökben azt hiszik, hogy Schrön föföldezője egész új irányt fog adni a tudörösöz kezelésének.

Roosevelt Európában. Egy londoni lap, az „Evening News” legutóbbi száma az újságolja, hogy Roosevelt elnök a közel jövőben európai körúra indul. Keurójában állitogaz megátogáná Edvard angol királyt és Vilmos német császár is. A hír még megerősítésre szorul.

Halalozások. Nagy részét mellett temették el kedden déntan Brack József föfölditököt, a ki nyolczvankét éves korában Dunapentele elhunyt. A megfölditölt a szabadságharc egyik legteljes hőse volt a pártján jóságával, vendégszeretettel, s becsültségettel nagy tiszteletet szerzett a nevének. Halál tététől tisztelői valloen voltak ki a temetőbe, az azon az egész község és a környéke meglelt. Nagy rokonság, köze tiz gyermek, harmincnyolce unokája s tízenegyzed ötdunokaja sírtja.

Mark Twain, a híres amerikai humorista felesége Földöröszben, mint onnan távirotozzák, meghalt.

Bozsölö jelentik, hogy Schaller Károly lovag, nyugalmazott elmentengő, ki Miksa császárral Mexikóba ment és hosszú ideig ott volt, szü óvarosában, Szeszenben 73 éves korában meghalt.

— A meggyanusaitot hadügymüniszter. Egyik müncheni lap megírta, hogy valamelyik igen magasrangú katona 80,000 márkát, tízen nyolcezer forintot adottot magának a szükséges szendevőt állami alapból. A közölmény úgy volt megfogalmazva, hogy mindenki a hajor hadügymünisztere gondolt és bár a hivatalos szófalat nem keset, mégis ez az eset tartja igazolásában Bajorország politikai köreit.

és az ország lefoglalásának megjelöltéet, hogy a főhadnagy provokálta Fehér. A segédek hosszasan tárgyaltak; Fehér hajlandó volt szándékában a himnuszt megszeretni. Mikor Dittl erre hajlandónak nem mutatkozott, Fehér megtárgyalta minden előtetél azzal az indoklással, hogy „oly embernek, ki a magyar Himnuszt oly durván megsérti — tartalékos tiszt létere sem ad semmiféle elégtételt.”







